

ОКТАБРЬСКИЙ ВЕСТНИК

№3

Дорогие жители

Октябрьского сельского поселения!

Сердечно поздравляем вас с Новым 2011 годом и Рождеством Христовым! Красноармейский район достойно прожил уходящий год. Подтверждением того – рост экономики, бюджетов поселений, достижения в сельскохозяйственной и перерабатывающей отрасли.

Все эти успехи – нынешние и будущие – достигаются ежедневным трудом каждого, кто проживает в районе. И, конечно же, вами – продолжателями дела легендарного Алексея Исаевича Майстренко. Труд ваших земляков, внесших достойный вклад в развитие своей малой Родины, навсегда вписан в историю Кубани. Много славных тружеников живет и работает в Октябрьском поселении и сегодня. Вы вносите достойную лепту в экономику родного района, а профессионализм, гражданская солидарность и патриотизм, присущие всем жителям поселения, являются залогом ваших побед и процветания завтра.

Пусть Новый год принесет вам успехи в труде, благополучие и счастье в ваши семьи! Желаем всем вам крепкого здоровья, мира и добра!

Ю.В.ВАСИН,
и.о. главы

муниципального образования
Красноармейский район,

Г.А.ЗАВГОРОДНИЙ,
председатель Совета

муниципального образования
Красноармейский район

Уважаемые земляки!

Вот и подходит к своему завершению 2010 год. Год, безусловно, оставивший свой добрый след в делах нашего Октябрьского сельского поселения.

Все то положительное, что сделано в уходящем году, – это результат вашего огромного труда. Мы выражаем вам огромную благодарность, говорим наше спасибо всем депутатам, председателям ТОСов, квартальным, домкомам, руководителям и членам коллективов предприятий, учреждений, организаций, предпринимателям, работникам здравоохранения, образования, культуры, связи, Сбербанка за ваш вклад в развитие поселения.

С праздником вас, друзья! Здоровья! Счастья! Благополучия!

Пусть с каждым годом становится краше родное Октябрьское сельское поселение! С Новым годом! С Новым счастьем!

О.Ф.ХУДОЕРКО,

глава Октябрьского сельского поселения

Красноармейского района

Н.П.МАКСИМЕНКО,

председатель Совета Октябрьского сельского поселения
Красноармейского района

ГОД БЛАГОУСТРОЙСТВА

Так уж повелось, что подводя итоги уходящего года, всегда есть желание сказать о том добром, значимом, что удалось сделать.

Самое приятное и радостное в уходящем году – то, что администрация поселения в полном объеме выполнила доходную часть бюджета. Это позволило не только обеспечить все условия для работы администрации, учреждений культуры, которые все, включая библиотеки, содержатся за счет бюджета поселения, но и направить значительную часть средств на благоустройство.

В поселке Подлесном капитально отремонтирован мост, на что израсходовано 1230 тыс. рублей.

Выполнена отсыпка гравийной смесью дороги протяженностью 3 км между поселками Подлесным и Первомайским, что обеспечило безопасную перевозку школьников на занятия в ООШ № 33. В асфальтном исполнении сделан ремонт улицы в пос. Водном на сумму 800 тыс. рублей.

Грейдирование дорог обошлось поселению в 300 тыс. рублей.

Наямочный ремонт части улиц в пос. Октябрьском израсходовано 200 тыс. рублей. Выполнены работы по освещению улиц в

п. Октябрьском, в поселках Подлесном и Красный лес, на которых, в общей сложности, установлено 36 фонарей на сумму 340 тыс. рублей.

200 тыс. руб. пошло на оплату генерального плана Октябрьского сельского поселения, без которого невозможно строительство каких бы то ни было объектов в поселении.

Огромным памятным подарком – открытием капитально отремонтированного ДК – ознаменовался уходящий год для жителей пос. Первомайского и Молдавского, в котором сегодня не стихает смех детей, занимающихся в клубных кружках, а по пятницам молодежь поселения с удовольствием собирается на проводимых здесь дискотеках.

Более чем на 245 тыс. рублей пошиты новые сценические костюмы народным хором коллективам «Зарницы» СДК п. Росоопытного и «Ярь» п. Октябрьского, приобретена качественная обувь.

Администрация в полном объеме выполнила свои обязательства по целевым программам, направленным на поддержку ветеранской организации, инвалидов, казачества, молодежи, спорта. Общее финансирование социальных целевых программ составило 666 тыс. рублей.

Немалые финансовые вложения были направлены администрации на исполнение «детского» закона, на борьбу с наркоманией.

В уходящем году администрации с помощью актива удалось сдвинуть с мертвой точки решение одного из самых непопулярных вопросов – вывоза ТБО, что потребовало дополнительных затрат на покупку и установку 185 контейнеров и оборудование 38 контейнерных площадок на общую сумму более 500 тыс. рублей.

Уходящий 2010 год надолго запомнится жителям многими массовыми мероприятиями, в числе которых праздники особого звучания – «Никто не забыт – ничто не забыто», посвященный 65-й годовщине Победы в ВОВ, и День Октябрьского поселения, а также праздничными мероприятиями, посвященными Дню матери, Дню инвалида, Дню молодежи.

День знаний приковывает к себе внимание всех возрастных категорий. Этот 2010 год подарил нам праздник по-особому значимый, т.к. в нем принял участие губернатор Кубани А.Н. Ткачев. Это факт особого признания огромного труда педагогов, родителей, учащихся СОШ №5, своим трудом сделавших школу образцово-показательной в Краснодарском крае. Поручение



губернатора, данное в этот день о необходимости реконструкции центральной площади Октябрьского сельского поселения, уже сегодня реализуется в конкретных делах.

7 декабря представители практически всех коллективов предприятий, учреждений, организаций Октябрьского сельского поселения приняли участие в закладке «Парка Славы» у здания СДК пос. Октябрьского.

Данное мероприятие состоялось благодаря тому, что РГПЗ «Красноармейский» принимает активное участие в благоустройстве поселения. Вот и в этот раз саженцы для парка приобретены хозяйством. Администрация поселения выражает благодарность этому коллективу и его руководителю С.В. Кизиньку за их любовь к нашей малой Родине.

О.Ф.ХУДОЕРКО,
глава Октябрьского
сельского поселения

Мы – за здоровый образ жизни!

Именно это доказали ребята из нашей школы, приняв активное участие в седьмой Всероссийской акции «Я выбираю спорт как альтернативу пагубным привычкам». Классные руководители 1-11 классов подготовили и провели урок, посвященный олимпийским играм. Интересно и увлекательно прошли соревнования по мини-футболу среди учащихся 5-11 классов. В легкоатлетическом кроссе, который проходил на хуторе Протичка, приняли участие двадцать четыре ученика нашей школы. В спортивном зале соревновались юные теннисисты и гандболисты. Лучшими были Артём Барсегян (8 «Б»), Араик Барсегян (9 «А»), Олег Карась (9 «А») и Алина Кожухарь (8 «А»).

Юные художники 1-5 классов в рисунках отразили свое отношение к спорту, показали его значение в жизни человека, раскрыли негативность пагубных привычек. Особенно понравились работы Леры Логвиновой (2 «Б»), Клим Джамалудинова (2 «Б»), Виолетты Винаковой (3 «Б»), Никиты Демеденко (3 «Б»).

Интересным, содержательным, ярким было выступление волонтерской группы «Авангард», в котором ребята устроили суд над вредными при-

вычками.

В День здоровья малыши соревновались в «Веселых стартах», ученики 5-6 классов путешествовали по станциям страны Спортландия. В соревнованиях по легкой атлетике приняли участие ребята 7-11 классов. Хорошие результаты показали учащиеся 11 «Б»: В.Десенко, А.Нелень, Д.Дремлюга, учащиеся 9-х классов: Л.Гацко, П.Власенко.

Ученики 9 «Б» класса под руководством В.В.Стаценко создали буклеты, посвященные здоровому образу жизни, и подарили их участникам спортивных состязаний.

В школе проходила районная олимпиада по физической культуре. Своими результатами в олимпиаде нас порадовал Александр Нелень, ученик 11 «Б» класса, ставший призером.

Выбрав спорт как альтернативу пагубным привычкам, мы постарались не огорчать своих родителей, учителей, администрацию школы, а только радовать их успехами в учебе, труде и спорте!

Т.МОЛЧАНОВА, Ю.КОНДРА,
члены волонтерской группы «Авангард»
МОУ СОШ № 5

ЧЕМ ЗАНЯТЬСЯ В НОВЫЙ ГОД

«Встреча Деда Мороза и Снегурочки» - новогодний утренник; 30.12.10 в 11-00; контора пос. Красный лес.

«Встречаем Деда Мороза и Снегурочку» - новогодний утренник; 30.12.10 в 11-00; контора пос. Красный лес.

«Сказка о зиме» - новогодний утренник; 30.12.10 в 15-00; СК, пос. Краснодарский.

«Новогоднее чудо» - новогодняя развлекательная программа; 31.12.10 в 19-00; СК, пос. Краснодарский.

«О спорт – ты мир прекрасного» - первенство поселения по мини-футболу с 3.01 по 10.01.11, манеж РПЗ «Красноармейский» им. А.Майстренко.

«Дед Мороз и Шляпа» - новогодний утренник для неорганизованных детей, 04.01.11 в 10-00, СДК, пос. Октябрьский.

«Похищение белой птицы» - новогодний спектакль коллектива «Карусель», 04.01.11 в 11-00, СДК, пос. Октябрьский.

«Зимние потехи» - развлекательная программа для детей, 04.01.11 в 11-00, СК, пос. Водный.

«Ваш ход» - новогодний шахматный турнир, 04.01.11 в 10-00, СДК, пос. Росоопытный.

«Казачий строй» - конкурсная программа среди казачьих классов поселения, 05.01.11 с 11-00 до 13-00, СДК, пос. Октябрьский.

«Народные гулянья» - колядки, 06.01.11 в 18-00, СДК, пос. Октябрьский.

«Коляда, коляда» - театрализованый обряд, 06.01.11 в 18-00, СК, пос. Водный.

«Мульти-пульти» - просмотр мультфильмов, 06.01.11 в 15-00, СДК, пос. Росоопытный.

«Рождество Христово» - рождественский отчетный концерт народного казачьего хора ЭСП «Красное» «Зарницы» СДК пос. Росоопытного, 07.01.11 в 18-00, СДК, пос. Октябрьский.

«Первенство по настольному теннису» (юноши), 08.01.11 с 10-00 до 12-30, СДК, пос. Октябрьский.

«Зимние потехи» - программа детских развлечений, 09-01-11 в 10-00, СДК, пос. Октябрьский.

«В Новый год спортивным шагом» - детская новогодняя эстафета, - 10.01.11 в 11-00, СДК, пос. Октябрьский.

«Рождественские мелодии» - рождественский концерт, 13.01.11 в 11-00, Дом-интернат, п. Октябрьский.

«Вихретанца» - молодежные дискотеки, с 02.01.11 по 09.01.11 с 20.00, СДК, пос. Октябрьский.

На все руки мастер

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

За многолетний добросовестный труд трактористу-машинисту отделения № 1 РГПЗ «Красноармейский» Юрию Васильевичу Дорчинцу приказом Министерства сельского хозяйства России объявлена Благодарность. Столь высокой оценкой заслужил тем, что в течение более 22 лет работает в отрасли сельского хозяйства. В период весенне-полевых работ он трудится на тракторе К-700, в период выращивания риса Юрий Васильевич поливалщик, а во время уборки риса – жатчик на ЖРК-5.

Ветераны пишут губернатору

7 декабря состоялась закладка «Парка Славы» Октябрьского сельского поселения, а произошло это событие с подачи губернатора А.Н.Ткачева. Совет ветеранов написал и отправил главе администрации Краснодарского края письмо.

Уважаемый Александр Николаевич!

Мы, ветераны Великой Отечественной войны, труда, пенсионеры-жители поселка Октябрьского Красноармейского района выражаем Вам огромную благодарность за проявленное внимание к благоустройству нашего поселения. В свое время мы, бывшие работники предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения, вложили немалый труд в ту красоту, которой гордится нынешнее поколение.

Конечно, время делает свое дело, и если предметом не заниматься вопросами благоустройства, то все, даже самое красивое, потеряет свою привлекательность, обветшает и придет в негодность. Потому мы с большой радостью встретили весть о Вашем личном распоряжении, прозвучавшем во время Вашего выступления 1 сентября нынешнего года на празднике «День знаний» в средней школе № 5 о необходимости произвести реконструкцию центральной площади поселка Октябрьского. Мы увидели в этой акции продолжение традиций, заложенных Героем Социалистического Труда, бывшим директором РГПЗ «Красноармейский» А.И. Майстренко.



Нам приятно, что администрация сельского поселения пригласила нас, ветеранов, принять участие в обсуждении проекта, в ходе которого мы высказали свои предложения, хотя внешне сомневались, что в нынешних непростых условиях это может быть реализовано. И сегодня ветераны стали не только свидетелями, но и участниками «Праздника труда» в Октябрьском поселении, посвященного закладке «Парка Славы». Мы твердо поверили в то, что сказанное Вами будет реализовано, и прославленный на всю страну поселок засияет новыми красками, а наши внуки и правнуки будут иметь возможность проводить свой досуг в посаженном ими же парке. Именно ими, так как 7 декабря 2010 года в работах по по-

садке деревьев, обозначивших аллею парка, приняло участие более 200 человек - представителей всех производственных коллективов, учреждений и организаций поселения. А главным участником этого события была молодежь в лице учащихся старших классов средних школ Октябрьского сельского поселения.

Уважаемый Александр Николаевич! Примите нашу искреннюю благодарность за проявленное внимание к нашим ветеранским традициям и, конечно же, к благоустройству Октябрьского сельского поселения.

И.С.НЕДИЛКО,
председатель Совета ветеранов Октябрьского сельского поселения по поручению ветеранов ВОВ, труда, жителей поселения

Искусство дарим землякам

Со дня открытия и по настоящее время Октябрьская детская школа искусств дает детям дополнительное образование художественно-эстетической направленности.

Преподаватели Октябрьской ДШИ постоянно повышают свой профессиональный уровень. Н.В.Егоров, Н.А.Титарев, Н.П.Желибо, Ю.Н.Сергиенко стали заслуженными работниками культуры Кубани, Н.В.Сергиенко - заслуженным работником РФ. В.И.Станкевич имеет звание «Почетный работник среднего профессионального образования Российской Федерации».

В школе более 25 лет существует преподавательский оркестр русских народных инструментов. В 2002 году создан ансамбль «Ярь», который работает по губернаторской программе «Скорая музыкальная помощь».

При нашей ДШИ также организованы такие детские коллективы, как: образцовый хор «Казачья песня» под руководством заслуженного работника культуры Кубани Н.П.Желибо, образцовый оркестр духовых инструментов «Бодрый шаг» (руководитель Ю.Г.Сапач), хореографический коллектив «Затейники» (руководитель Н.В.Черная), а также ансамбль «Элегия» (руководитель В.Г.Коваленко) и детский оркестр русских народных инструментов (руководитель М.П.Гавриш).

Уже третий год под руководством педагогов В.Г.Коваленко, В.В.Собоцкой, А.М.Панчук, О.Л.Исаевой, Т.В.Дмитровой открылось новое отделение раннего эстетического развития. Здесь обучается более 50 детишек, которые изучают музицирование, хореографию, ансамблевое пение и другие предметы.

В этом учебном году открылось и отделение-новичок - эстрадно-джазовое, на котором обучаются наши выпускники. Заведуют им великолепные музыканты - В.Н.Туз и В.В.Шаманский.

Поздравляю всех наших учащихся, их родителей, бабушек, дедушек, а также весь коллектив школы искусств с наступающим Новым годом. А все, что мы умеем - дарим нашим землякам.

Ю.СЕРГИЕНКО,
директор ДШИ пос.Октябрьского

Вниманию жителей

Октябрьского сельского поселения!

В целях предупреждения возникновения африканской чумы свиней на территории Октябрьского сельского поселения Красноармейского района:

1. Запрещена торговля животными и продуктами животноводства, кормами животного происхождения.
2. Просьба обо всех случаях заболевания свиней немедленно сообщать в ветеринарную службу.
3. В случае выявления очага АЧС на территории Октябрьского сельского поселения все поголовье свиней подлежит вынужденному забою и уничтожению.
4. Лица, нарушившие ветеринарные правила и требования Красноармейской чрезвычайной комиссии по АЧС, будут привлечены к ответственности согласно действующему законодательству.

Я люблю этот мир

На Кубани стали традиционными декады, посвященные Дню матери и Дню инвалида. Красноармейский дом-интернат для престарелых и инвалидов также поддерживает эту хорошую традицию.

Ко Дню матери у нас были проведены концерты и тематические программы, заседание в литературном салоне. Хочется выразить большую благодарность всем, кто помог в проведении этих мероприятий: хору «Русская песня» общества слепых (ст. Полтавская); хору «Вечерки» (руководитель Н.А.Титарев) общества инвалидов пос. Октябрьского и его председателю А.А.Майстренко; хору старших классов Октябрьской школы искусств «Казачья песня» (преподаватель Н.П.Желибо). В тематической программе «Мама, тебя я помню и люблю» дебютировали учащиеся эстрадного отделения ДШИ пос.Октябрьского - **Аня Мут и Таня Просолова** (преподаватель В.Н.Туз).

Волонтеры СОШ № 5 под руководством Н.Н.Стаценко провели и поздравили с праздником матери вдов участников Великой Отечественной войны.

В Международный день инвалида по всему краю проводились благотворительные концерты, выставки. В краевом конкурсе «Я люблю этот мир» приняли участие подопечные дома-интерната пос.Октябрьского. Работы **Е.В.Зелениной** (роспись икон блестящими) заняли 1 место в районе.

Несмотря на свои физические недуги, инвалиды нашего дома-интерната ведут активный образ жизни: участвуют в различных мероприятиях, занимаются спортом. 4 декабря приняли участие в соревнованиях Октябрьского сельского поселения и заняли призовые места: 1 место по шахматам и шашкам - **А.Ф.Парфенов** и 2 место по шахматам и дартсу - **А.И.Дольников**.

Интересно прошла встреча с работниками МУК «Октябрьская сельская библиотека» в литературном салоне, тема которой была «Книга военных лет».

Обитатели дома-интерната всегда рады видеть у себя в гостях детей, которые дарят им добрые, душевные песни. На тематической программе «Каждая душа - островок» выступили учащиеся СОШ №5 **Нина Бадьян и Наташа Трахачева** (преподаватель О.А.Надтока).

Коллектив дома-интерната говорит большое спасибо всем, кто не остается равнодушным, кто откликается на наши просьбы и радуется наших подопечных своим творчеством.

В преддверии Нового года коллектив Красноармейского дома-интерната для престарелых и инвалидов поздравляет с наступающим праздником всех жителей Октябрьского поселения.

Коллектив дома-интерната

Неравнодушные

ИНВАЛИДАМ - ВНИМАНИЕ И ЗАБОТУ

В Октябрьском сельском поселении в рамках декады «Вам, инвалиды, наше внимание и забота» проведены увлекательные мероприятия, позволившие привлечь внимание жителей поселения к людям с ограниченными возможностями, но с горячими сердцами, неравнодушными к общественной жизни поселения. Проявлением именно таких качеств явился сольный концерт замечательной исполнительницы популярных песен Ксении Сидоренко, которая подарила более полутора часов отдыха жителям поселка Октябрьского, удивив присутствующих своим исполнительским мастерством. Зритель нашего поселения, умеющий ценить настоящее искусство, тепло принимал прозвучавшие произведения. Завершился концерт теплыми словами благодарности главы Октябрьского сельского поселения О.Ф.Худоерко, которая от имени всех жителей преподнесла Ксении подарок в память о встрече, а зрители буквально засыпали цветами талантливую исполнительницу.

Учитывая состояние здоровья певицы, молодежь поселения провела в этот вечер акцию сбора средств на предстоящую ей операцию. Собранные средства пожертвованы были здесь

же в зале вручена Ксении.

В начале декабря прошел красочный «Огонек» для членов Октябрьского первичного отделения общества инвалидов, в организации которого приняли участие и оказали помощь предприятия сельского поселения. С теплыми словами к инвалидам обратились председатель Совета муниципального образования Красноармейский район Г.А.Завгородний, глава поселения О.Ф.Худоерко, председатель Совета поселения Н.П.Максименко, директор ФГУ РПЗ «Красноармейский» С.В.Кизинёв, директор ЭСП «Красное» Е.П.Максименко.

Ярко, душевно звучали в зале песни в исполнении хорошего коллектива общества инвалидов поселения под руководством заслуженного работника культуры Кубани, композитора Н.А.Титарева. Коллектив хора вышел к слушателям в новых красивых концертных костюмах.

Проведение таких мероприятий уже вошло в систему, особенно после того, как первичную организацию инвалидов возгла-



вил А.А.Майстренко. Отрадны и то, что для общества не жалуют средств и его постоянные спонсоры - ФГУ РПЗ «Красноармейский», ФГУ ЭСП «Красное», предприниматели.

4 декабря в здании СДК Октябрьского сельского поселения состоялись малые паралимпийские игры. Со спортивным накалом прошли соревнования по шахматам, шашкам, дартсу, настольному теннису. Победителям соревнований были вручены грамоты, дипломы и подарки от спонсора соревнований - районной газеты «Голос правды».

П.МАКСИМЕНКО,
помощник главы Октябрьского сельского поселения